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INFORME DE GERENCIA 2007.

Sefiores ACCIONISTAS reciban un cordial saludo, me corresponde reiterarles que
todas las acciones y actividades ejecutadas por esta administracioén, han estado y estan
encaminadas al logro integral del “objeto social” de MOGUSRI S.A. definido en el
estatuto vigente y los reglamentos y a fe que se ha cumplido, lo cual es altamente
satisfactorio.

ALGUNOS INDICADORES
ACTIVOS TOTALES: Los activos totales tuvieron un total de $253.124,50

ACTIVO FUO: El activo fijo de $253.124,50 representa el 100% del total del activo
total que es 253.124,50 el cual refleja un equilibrio en la estructura financiera del
balance, con relacién al pasivo corriente.

PASIVOS
Los pasivos importantes estdn constituidos por las cuentas por pagar por un valor de
$252.265,52

APORTES SOCIALES

Se constituyen en el capital econdmico social de propiedad de los asociados los cuales a
la fecha valian $ 800,00

PATRIMONIO
El valor del patrimonio descontando el valor de los aportes sociales suma $ 37,60
siendo los m4s importantes el valor de la utilidad $ 35,72.

Estos indicadores determinan una entidad econémicamente estable, que garantiza a sus
asociados la existencia y la permanencia de MOGUSRI S.A. en el tiempo, cumpliendo
su objeto social. ——
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Este indicador de endeudamiento tiene por objeto medir en que grado vy de
que forma participan los acreedores dentro del financiamiento de la entidad.
Se interpreta diciendo que por cada DOLAR ($1,00) que la entidad tiene
invertido en activos, 0.99 centavos han sido financiados por los acreedores
( proveedores, empleados, etc.)



Indicadores de Rendimiento

Analisis de Rentabilidad:

Los indicadores de rentabilidad, sirven para medir la efectividad de la
administracién de la entidad para controlar los costos y gastos, y de esta
manera convertir los ingresos en utilidades.

Utilidad Neta 35,72
Margen Neto de Utilidad = ---------~-=m- = —ccmmccccmcccoaa- = 0.39%
Ingresos Netos 9.108,98

Este indicador significa que la utilidad neta correspondié a un 0.0039% de
los ingresos netos a diciembre 31 del 2006.

Lo anterior equivale a decir que cada ddlar ($) obtenido de ingresos, genero
0.39 centavos de utilidad.

Utilidad Neta 35,72
Rendimiento del Patrimonio = --------------- = emmemeee- 4.26%
Patrimonio 837,60

El resultado anterior significa que la utilidad neta correspondid al 4.26%
sobre el patrimonio, quiere decir que la entidad obtuvo un rendimiento
sobre su inversion de 4.26%.
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